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Royal Caviar House

Luxus-Kaviar vom Huso Huso-Stör mit hauchdünner Haut:
•	 großes, festes Korn mit mehr als 3,2-3,4 mm Korngröße
•	 schimmert in vielen Grau-Nuancen von mausgrau 

bis schiefergrau
•	 schmilzt cremig-zart auf der Zunge
•	 purer Kaviar-Geschmack mit schöner und  

delikater Länge im Abgang

ART NR. PRODUKT VKEH HERKUNFT PREIS

6749 Beluga-Störkaviar Dose 500 g Aquakultur IR 1.017,99 /Dose

6748 Beluga-Störkaviar Dose 250 g Aquakultur IR 508,99 /Dose

6747 Beluga-Störkaviar Dose 125 g Aquakultur IR 254,99 /Dose

6698 Beluga-Störkaviar Dose 50 g Aquakultur IR 101,99 /Dose

ART NR. PRODUKT VKEH HERKUNFT PREIS

7096 Ossietra-Störkaviar Dose 500 g Aquakultur CN 498,99 /Dose

7067 Ossietra-Störkaviar Dose 250 g Aquakultur CN 249,99 /Dose

7093 Ossietra-Störkaviar Dose 125 g Aquakultur CN 124,99 /Dose

6927 Ossietra-Störkaviar Dose 50 g Aquakultur CN 49,99 /Dose

Begehrter Kaviar vom Acipenser Gueldenstaedtii mit  
unverwechselbarem, feinnussigem Geschmack:
•	 mittelgroßes, festes Korn mit 3,0-3,2 mm Korngröße
•	 bernsteinfarben bis fast schwarz
•	 schmilzt zart-cremig auf der Zunge
•	 milde und ausgeglichene Geschmacksnote
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Royal Caviar House

Exklusiver Kaviar von einer Kreuzung aus Acipenser Schrenckii 
und Huso Dauricus:
•	 großes, festes Korn mit 3,0-3,2 mm Korngröße
•	 hellbraun bis bernsteinfarben mit 

goldschimmernden Nuancen
•	 milder Geschmack mit mandelartigem  

Nachgeschmack

ART NR. PRODUKT VKEH HERKUNFT PREIS

7092 Premium R&S Gourmets Collection Caviar Dose 500 g Aquakultur CN 485,99 /Dose

6752 Premium R&S Gourmets Collection Caviar Dose 250 g Aquakultur CN 242,99 /Dose

6870 Premium R&S Gourmets Collection Caviar Dose 125 g Aquakultur CN 121,99 /Dose

6847 Premium R&S Gourmets Collection Caviar Dose 50 g Aquakultur CN 48,99 /Dose

ART NR. PRODUKT VKEH HERKUNFT PREIS

7104 Sibirischer Störkaviar Dose 500 g Aquakultur CN 414,99 /Dose

7097 Sibirischer Störkaviar Dose 250 g Aquakultur CN 207,99 /Dose

7099 Sibirischer Störkaviar Dose 125 g Aquakultur CN 103,99 /Dose

7098 Sibirischer Störkaviar Dose 50 g Aquakultur CN 41,99 /Dose

Der Kaviar-Klassiker vom Sibirischen Stör Acipenser baerii mit 
sehr aromatischem und feinwürzigem Geschmack:
•	 leichtes, weiches Korn mit ca. 2,5-2,8 mm Korngröße
•	 dunkle Farbe mit schimmernden Nuancen in allen Schwarz- 

und Anthrazit-Tönen
•	 feiner, würziger Geschmack



Kaviar, Fischeier & Blinis
Scan mich für unser  

gesamtes Kaviar-Sortiment

ART NR. PRODUKT VKEH HERKUNFT PREIS

8538 Sibirischer Störkaviar Dose 125 g Aquakultur AT/Grüll 249,99 /Dose

8539 Sibirischer Störkaviar Dose 50 g Aquakultur AT/Grüll 99,99 /Dose

8148 Lachskaviar Chum Dose 250 g FAO61/ 
Dieckmann & Hansen

62,99 /Dose

11301 Mini-Blinis 5 cm Packung 16 Stück Frankreich 2,99 /Packung

Austern & Muscheln

30,99 / kg

Jakobsmuschelfleisch
aufgetaut 10/20 p. LB
Herkunft: FAO61
VKEH: Tasse 1 kg
Art.-Nr.: 360

6,99 / kg

Muscheln Bouchot de Normandie
Herkunft: Aquakultur Frankreich
VKEH: Korb 5 kg
Art.-Nr.: 243

2,99 /Stück

Austern Speciales Gillardeau No.2
Herkunft: Aquakultur Frankreich
VKEH: Korb 48 Stück
Art.-Nr.: 80016

2,79 /Stück

Austern Belon Cancale No.00
Herkunft: Aquakultur Frankreich
VKEH: Korb 50 Stück
Art.-Nr.: 240

ART NR. PRODUKT VKEH HERKUNFT PREIS

1422 Austern Fine de Claire Ile d‘Oleron No.2 Korb 24 Stück Aquakultur FR 1,29 /Stück

1419 Austern Fine de Claire Ile d‘Oleron No.2 Korb 48 Stück Aquakultur FR 1,19 /Stück

36 Austern Fine de Claire Isigny sur Mer No.2 Korb 48 Stück Aquakultur FR 1,29 /Stück

444 Jakobsmuschelfleisch
aufgetaut U10 p. LB

Tasse 1 kg FAO61 41,99 /kg
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https://www.rs-gourmets.at/shop?query=%2a&filter=KategoriePfad%3AFisch+%26+Meeresfr%C3%BCchte%2FKaviar%2C+Fischeier+%26+Blinis


Rauchlachs

35,99 /Stück

Rauchlachs-Mittelstück Knoblauchpfeffer
Herkunft: Aquakultur Dänemark
VKEH: Stück 500 g
Art.-Nr.: 40005

35,99 /Stück

Rauchlachs-Mittelstück Orangenpfeffer
Herkunft: Aquakultur Dänemark
VKEH: Stück 500 g
Art.-Nr.: 40003

40,99 / kg

Rauchlachs geschnitten o. Haut
trocken- & handgesalzen, zart über Buchenspänen
geräuchert, handwerklich hergestellt in Tirol

Herkunft: Aquakultur Norwegen
VKEH: Stück 900/1400 g
Art.-Nr.: 40008

35,99 /Stück

Rauchlachs-Mittelstück Rotholz
Herkunft: Aquakultur Dänemark
VKEH: Stück 500 g
Art.-Nr.: 40001

35,99 /Stück

Rauchlachs-Mittelstück Bruschetta
Herkunft: Aquakultur Dänemark
VKEH: Stück 500 g
Art.-Nr.: 40006

35,99 /Stück

Rauchlachs-Mittelstück Wildkräuter
Herkunft: Aquakultur Dänemark
VKEH: Stück 500 g
Art.-Nr.: 40004

Räucherfische & Meeresfrüchte-Produkte

31,99 /Eimer

Flusskrebsfleisch in Salzlake
Herkunft: Aquakultur China
VKEH: Eimer Abtgew. 850 g
Art.-Nr.: 83141

41,99 / kg

Stremellachs
Herkunft: Aquakultur Norwegen
VKEH: Stück 120/160 g
Art.-Nr.: 3102

14,49 /Tasse

Makrelenfilet-Mix geräuchert
Herkunft: FAO27
VKEH: Tasse 1 kg
Art.-Nr.: 9191

25,99 / kg

Marlin geräuchert
Herkunft: Pazifik
VKEH: Stück 1/3 kg
Art.-Nr.: 3703

ART NR. PRODUKT VKEH HERKUNFT PREIS

43001 Rauchlachs-Mittelstück Stück 500 g Aquakultur DK 35,99 /Stück

3174 Rauchlachs Rotholz geschnitten Stück 800/1200 g Aquakultur DK 43,99 /kg

3179 Rauchlachs Zitronenpfeffer 
geschnitten o. Haut

Stück 1/1,2 kg Aquakultur DK 43,99 /kg

3709 Krabbencocktail m. Ananas Tasse 1 kg Dilles 16,99 /kg

6623 Meeresfrüchte in Salzlake Eimer Abtgew. 900 g Dilles 14,99 /Eimer
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Praktisch grätenfreie Fischfilets

26,99 / kg

Saiblingsfilet m. Haut/
o. Stehgräten 120/250 g
Herkunft: Aquakultur Polen
VKEH: Kiste 3 kg
Art.-Nr.: 4055

26,99 / kg

Goldforellenfilet m. Haut/
o. Stehgräten 100/180 g
Herkunft: Aquakultur Frankreich
VKEH: Kiste 3 kg
Art.-Nr.: 4057

21,99 / kg

Forellenfilet m. Haut/
o. Stehgräten 80/130 g
Herkunft: Aquakultur Frankreich
VKEH: Kiste 3 kg
Art.-Nr.: 4053

22,99 / kg

Lachsforellenfilet m. Haut/
o. Stehgräten 150/350 g
Herkunft: Aquakultur Deutschland/Frankreich
VKEH: Kiste 3 kg
Art.-Nr.: 4054

TK-Fisch & Meeresfrüchte

34,99 / kg

Tintenfisch-Tentakel T4
gekocht 80/120 g
Herkunft: FAO34
VKEH: Packung 1,5 kg GW (10% Glasur)
Art.-Nr.: 305044

24,99 / kg

Hamachi-Filet 1,5 kg+
Sashimi-Qualität
Herkunft: Aquakultur Japan
VKEH: Karton ca. 10 kg oder Stück
Art.-Nr.: 306305 Karton, 306304 Stück

78,99 / kg

Bluefin Akami Saku-Block
Sashimi-Qualität
Herkunft: FAO37
VKEH: Packung ca. 550 g
Art.-Nr.: 305058

89,99 / kg

Bluefin Otoro Saku-Block
Sashimi-Qualität
Herkunft: FAO37
VKEH: Packung ca. 450 g
Art.-Nr.: 305057

ART NR. PRODUKT VKEH HERKUNFT PREIS

306163 Yellowfin Saku-Block 250/350 g Stück Pazifik 32,99 /kg

305004 Seezunge ausgenommen
gereinigt 300/400 g

Karton 5 kg GW 
(20% Glasur)

FAO27 119,99 /Karton

305208 Steinbuttfilet o. Haut 200/400 g Karton 5 kg GW 
(20% Glasur)

Aquakultur ES 189,90 /Karton

305213 Steinbuttfilet o. Haut 400/600 g Karton 5 kg GW 
(20% Glasur)

Aquakultur ES 199,90 /Karton

310173 St. Pierre-Filet o. Haut 110/170 g Karton 5 kg GW 
(20% Glasur)

FAO81 59,99 /Karton

Symbolbild
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TK-Hummer High Pressure

26,99 /Packung

Hummerschwanz m. Schale HP 125 g
Herkunft: FAO21
VKEH: Karton 10x2 Stück
Art.-Nr.: 303027

36,99 /Packung

Hummerschwanz o. Schale HP 84/112 g
Herkunft: FAO21
VKEH: Karton 10x2 Stück
Art.-Nr.: 303028

16,99 /Stück

Hummer ganz HP im Netz 500 g
Herkunft: FAO21
VKEH: Karton 10 Stück
Art.-Nr.: 303055

26,99 /Stück

Hummer ausgelöst HP 185 g
Herkunft: FAO21
VKEH: Karton 10 Stück
Art.-Nr.: 303029

ART NR. PRODUKT VKEH HERKUNFT PREIS

303019 Hummerschwanz m. Schale 112/140 g Karton 4,54 kg NW FAO21 72,99 /kg

303038 Hummerschwanz m. Schale 140/168 g Karton 4,54 kg NW FAO21 78,99 /kg

Hispamare Seafood in Sashimi-Qualität

39,99 / kg

Wild White Prawns ganz
No.0 10/20 p. kg
Herkunft: FAO34
VKEH: Box ca. 1,2 kg
Art.-Nr.: 305059

5,49 /Stück

Carabinero-Carpaccio
Herkunft: FAO34
VKEH: Box 10x30 g
Art.-Nr.: 305062

79,99 / kg

Gambero Rosso ganz
No.1 25/35 p. kg
Herkunft: FAO34/37
VKEH: Box ca. 1,1 kg
Art.-Nr.: 305050

29,99 / kg

Blue Belly Garnele ganz
100/200 p. kg
Herkunft: FAO34
VKEH: Box ca. 1,1 kg
Art.-Nr.: 305056

ART NR. PRODUKT VKEH HERKUNFT PREIS

305060 Camaron Rojo ganz 50/80 p. kg Box ca. 1 kg FAO37 24,99 /kg

301338 Carabinero ganz No.00 7/9 p. kg Box ca. 1,2 kg FAO37 134,99 /kg

305054 Carabinero ganz No.3 20/30 p. kg Box ca. 1,1 kg FAO34 79,99 /kg

305061 Carabinero-Carpaccio Box 10x60 g FAO34 8,99 /Stück
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Golden Pure Garnelen TK-Krusten- & Schalentiere

21,99 /Beutel

Golden Pure Garnele
o. Schale 13/15 p. LB
Herkunft: Aquakultur Vietnam
VKEH: Beutel 1 kg GW (20% Glasur)
Art.-Nr.: 301532

19,99 /Beutel

Golden Pure Garnele
o. Kopf/m. Schale 8/12 p. LB
Herkunft: Aquakultur Vietnam
VKEH: Beutel 1 kg GW (20% Glasur)
Art.-Nr.: 301521

29,99 /Beutel

Golden Pure Garnele
o. Schale 8/12 p. LB
Herkunft: Aquakultur Vietnam
VKEH: Beutel 1 kg GW (20% Glasur)
Art.-Nr.: 301502

Top-Angebot

Unsere Golden Pure Garnelen stammen aus den Naturteichen des Mangroven-Deltas in der vietname-
sischen Provinz Cà Mau. Dort finden die Tiere ausreichend natürliche Nahrung wie Kleintiere, Plank-
ton und verschiedene Pflanzen aus der Umgebung und werden nicht zugefüttert. Durch die geringere 
Besatzdichte gegenüber der intensiven Aufzucht können die Bauern gänzlich auf Antibiotika 
verzichten, um Krankheiten vorzubeugen.
Das Abfischen geschieht im Einklang mit der Natur: Nur bei Neu- und Vollmond - also an zwei 
Nächten im Monat - wandern die geschlechtsreifen Garnelen zur Wasserschleuse, um ins Meer zu 
gelangen. Dort werden sie mit Netzen gefangen.
Die Golden Pure Garnelen bestechen durch ihre feste Konsistenz und ihren einzigartigen, natürlichen 
Geschmack. Die Farbe der Schale kann je nach Abstammung der Garnele von hell- und dunkelbraun 
bis zu leicht bläulich variieren.

32,99 /Beutel

Jakobsmuschelfleisch ausgelöst U10 p. LB
Herkunft: FAO61
VKEH: Beutel 1 kg GW (20% Glasur)
Art.-Nr.: 305126

32,99 /Beutel

Black Tiger m. Kopf/Schale 2/4 p. kg
Herkunft: Indischer Ozean
VKEH: Beutel 1 kg GW (20% Glasur)
Art.-Nr.: 301174

29,99 /Packung

Softshellkrebse Blaukrabbe 96/125 g
Herkunft: FAO71
VKEH: Packung 1 kg NW
Art.-Nr.: 305326

72,99 / kg

Langustenschwanz m. Schale 280/330 g
Herkunft: FAO31
VKEH: Karton 4,54 kg NW
Art.-Nr.: 305331

ART NR. PRODUKT VKEH HERKUNFT PREIS

301170 Black Tiger m. Kopf/Schale 6/8 p. kg Beutel 1 kg GW (20% Glasur) FAO51 26,99 /Beutel

305123 Jakobsmuschelfleisch ausgelöst
10/20 p. LB

Beutel 1 kg GW (20% Glasur) FAO61 28,99 /Beutel

305298 Kaisergranat 2/4 p. kg Tasse 1 kg GW (30% Glasur) FAO27.4 42,99 /Tasse

305299 Kaisergranat 4/8 p. kg Tasse 1 kg GW (30% Glasur) FAO27.4 26,99 /Tasse

305275 Kaisergranat 8/12 p. kg Tasse 1 kg GW (30% Glasur) FAO27.4 19,99 /Tasse

305333 Langustenschwanz m. Schale 
392/448 g

Karton 4,54 kg NW FAO31 72,99 /kg

12 13



Sushi-Auflagen & Co.

18,99 / kg

Chuka Ika Sansai/Tintenfisch-Sesam-Salat
Herkunft: FAO87
VKEH: Beutel 1 kg
Art.-Nr.: 302503

23,99 /Tasse

Tobiko grün gewürzt
Herkunft: Westpazifik
VKEH: Tasse 500 g
Art.-Nr.: 308116

7,29 /Packung

Sushiauflage Mongo-Ika/Sepia roh
Herkunft: FAO67
VKEH: Packung 20x8 g
Art.-Nr.: 302212

8,99 /Packung

Sushiauflage Tako/Oktopus gekocht
Herkunft: FAO71
VKEH: Packung 20x8 g
Art.-Nr.: 302226

ART NR. PRODUKT VKEH HERKUNFT PREIS

302215 Sushiauflage Unagi/Aal Packung 20x8 g Aquakultur CN 7,99 /Packung

302227 Sushiauflage Ebi/Garnele gekocht 4L Packung 220 g Aquakultur VN 7,69 /Packung

302410 Tobiko orange gewürzt Tasse 500 g Westpazifik 23,99 /Tasse

302501 Wakame Seealgensalat Packung 1 kg NW Taiwan 6,99 /kg

Symbolbild Symbolbild

Symbolbild

Wagyu-Rind aus Japan

149,99 / kg

Wagyu Rinderentrecôte 1,5/3,5 kg
Herkunft: Japan, Marmorierungsgrad A5
VKEH: Stück
Art.-Nr.: 399007

149,99 / kg

Wagyu Rinderroastbeef 2/4 kg
Herkunft: Japan, Marmorierungsgrad A5
VKEH: Stück
Art.-Nr.: 399006

154,99 / kg

Wagyu Rinderfilet 4/6 kg
Herkunft: Japan, Marmorierungsgrad A5
VKEH: Stück
Art.-Nr.: 399008

144,99 / kg

Wagyu Rinder-Chuck Rib-
Streifen Yakiniku
Herkunft: Japan, Marmorierungsgrad A5
VKEH: Packung ca. 200 g
Art.-Nr.: 399011

179,99 / kg

Wagyu Rinderroastbeef
portioniert
Herkunft: Japan, Marmorierungsgrad A5
VKEH: Packung ca. 250 g
Art.-Nr.: 399010
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Dierendonck Butchery

38,99 / kg

Pastete m. Schwein,
Geflügel & Entenstopfleber
Herkunft: Dierendonck
VKEH: Stück 2/2,5 kg
Art.-Nr.: 89300

39,99 / kg

Coppa Oedslach
Herkunft: Dierendonck
VKEH: Stück 1,5/2,5 kg
Art.-Nr.: 89301

46,99 / kg

Rinderroastbeef o. Knochen Oedslach
Herkunft: Dierendonck
VKEH: Stück 4,5/6 kg
Art.-Nr.: 89374

62,99 / kg

Rinderentrecôte m. Knochen Oedslach
Herkunft: Dierendonck
VKEH: Stück ca. 850 g
Art.-Nr.: 89369

ART NR. PRODUKT VKEH HERKUNFT PREIS

89360 Rinderflanksteak/Bavette Stück 1,2/2 kg Dierendonck 32,99 /kg

89373 Rinder-Prime Rib Oedslach Stück 8/18 kg Dierendonck 46,99 /kg

89364 Rinder-T-Bone-Steak Oedslach Stück ca. 1 kg Dierendonck 54,99 /kg

89371 Rinder-Tomahawk-Steak Oedslach Stück 800/1200 g Dierendonck 77,99 /kg

89370 Rinderentrecôte getrocknet Oedslach Stück ca. 2,5 kg Dierendonck 79,99 /kg

89377 Pastrami New York Style Stück ca. 3 kg Dierendonck 29,99 /kg
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dry aged Rind aus Österreich

43,99 / kg

Rinder-Tomahawk-Steak dry aged
Herkunft: Österreich
VKEH: Stück 1000/2000 g
Art.-Nr.: 3400

37,99 / kg

Rinderentrecôte/Ribeye dry aged
Herkunft: Österreich
VKEH: Stück 2/4 kg
Art.-Nr.: 99135

69,99 / kg

Rinderfilet dry aged
Herkunft: Österreich
VKEH: Stück 2,5/3 kg
Art.-Nr.: 99249

39,49 / kg

Rinderroastbeef o. Kette dry aged
Herkunft: Österreich
VKEH: Stück 3/5 kg
Art.-Nr.: 99214

ART NR. PRODUKT VKEH HERKUNFT PREIS

6049 Rinder-Clubsteak m. Knochen 
dry aged

Stück 800/1000 g Österreich 33,49 /kg

99246 Rinderflanksteak dry aged Packung ca. 2 kg Österreich 25,99 /kg

80079 Rinder-Porterhouse-Steak dry aged Stück 500/800 g Österreich 43,99 /kg

99227 Rindersteakhüfte dry aged Stück 3,5/4,5 kg Österreich 25,49 /kg

9331 Rinder-T-Bone-Steak dry aged Stück 500/800 g Österreich 39,99 /kg
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Geflügel aus der Region Loué

Tagespreis*
Freiland-Pute ca. 3 kg
Herkunft: Frankreich
VKEH: Karton 2 Stück
Art.-Nr.: 4411

Tagespreis*
Freiland-Maiskapaun ca. 3 kg
Herkunft: Frankreich
VKEH: Karton 2 Stück
Art.-Nr.: 353

Tagespreis*
Freiland-Kapaun ca. 3 kg
Herkunft: Frankreich
VKEH: Karton 2 Stück
Art.-Nr.: 80053

Tagespreis*
Freiland-Kapaun ca. 2,3 kg
Herkunft: Frankreich
VKEH: Karton 4 Stück
Art.-Nr.: 53

Seit 1958 steht Les Fermiers de Loué - ausgezeichnet mit dem Gütesiegel Label Rouge - für die Auf-
zucht von hochwertigem Freilandgeflügel. Dabei legen die Züchter hohen Wert auf Rückverfolgbarkeit, 
strenge Qualitätskontrollen und gentechnikfreies Getreide.
Auf den unbegrenzten Wiesen mit zahlreichen Bäumen und Sträuchern fühlen sich nicht nur Hühner, 
wie das Perl- oder Schwarzfederhuhn sehr wohl, sondern auch Pute, Kapaun & Co. Dort finden die Tiere 
hervorragende Nahrung, wie Gräser und Kräuter, dazu frisches glasklares Wasser. Die natürliche Er-
nährung in Kombination mit 100% gentechnikfreiem Getreide macht den einzigartigen Geschmack aus.
Im Alter von 84-87 Tagen wird das Geflügel geschlachtet – das sind mindestens 5 Tage mehr, wie vom 
Gütesiegel Label Rouge vorgegeben. Ein weiterer Garant für höchsten Geschmack und beste Qualität.

* die aktuellen Preise finden Sie in unserem Webshop

Wech Geflügel

12,29 / kg

Hühnerfilet Supreme 180/220 g
Herkunft: Österreich
VKEH: Kiste 5 kg
Art.-Nr.: 99300

7,99 / kg

Truthahnunterkeule
m. Haut/Knochen ca. 400 g
Herkunft: Österreich
VKEH: Tasse 2 Stück
Art.-Nr.: 99307

8,79 / kg

Truthahn 6/8 kg
Herkunft: Österreich
VKEH: Stück
Art.-Nr.: 99315

ART NR. PRODUKT VKEH HERKUNFT PREIS

99317 Truthahn Stück ab 12 kg Österreich 8,79 /kg

99318 Truthahn Stück ca. 4 kg Österreich 8,79 /kg

99304 Hühnerfilet Supreme 180/220 g Packung 4 Stück Österreich 12,49 /kg

99496 Hühnerfilet Supreme Midi 130/150 g Tasse 20 Stück Österreich 13,09 /kg

99495 Hühnerfilet Supreme Mini 110/130 g Tasse 20 Stück Österreich 13,09 /kg
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Manufaktur Hink

46,99 / kg

Flugenten-Pastete m. Pflaume
Herkunft: Hink
VKEH: Stück ca. 850 g
Art.-Nr.: 10479

42,99 / kg

Ententerrine m. Birne & Walnuss
Herkunft: Hink
VKEH: Stück ca. 700 g
Art.-Nr.: 10496

29,99 /Packung

Entenleberpraline m. Blaubeere
Herkunft: Hink
VKEH: Packung 10x20 g
Art.-Nr.: 4088

33,99 /Packung

Gänseleberpraline m. Mango
Herkunft: Hink
VKEH: Packung 10x20 g
Art.-Nr.: 4112

42,99 / kg

Rehterrine m. frischen Cranberries
Herkunft: Hink
VKEH: Stück ca. 700 g
Art.-Nr.: 10495

135,99 / kg

Gänseleberterrine m. Stücken
Herkunft: Hink
VKEH: Stück ca. 600 g
Art.-Nr.: 4093
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Manufaktur Hink

19,99 /Packung

Ziegenfrischkäse-Millefeuille
Herkunft: Hink
VKEH: Packung 420 g
Art.-Nr.: 10499

31,99 / kg

Ricotta-Frischkäse-Terrine m. Tomate
Herkunft: Hink
VKEH: Stück ca. 600 g
Art.-Nr.: 10400

56,99 / kg

Lachs-Galantine im Noriblatt
Herkunft: Hink
VKEH: Stück ca. 500 g
Art.-Nr.: 10176

49,99 / kg

Zanderterrine im Lachsmantel
Herkunft: Hink
VKEH: Stück ca. 850 g
Art.-Nr.: 4079

33,99 / kg

Kalbsfleisch-Pastete Prinzess
Herkunft: Hink
VKEH: Stück ca. 700 g
Art.-Nr.: 4069

19,99 /Packung

Kalbstafelspitz-Oberskren-Millefeuille
Herkunft: Hink
VKEH: Packung 420 g
Art.-Nr.: 4098

Scan mich für unser  
gesamtes Hink-Sortiment
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Käse & Chutneys aus Österreich

14,99 / kg

Asmonte 40% F.i.T.
Herkunft: Österreich
VKEH: Laib ca. 6 kg
Art.-Nr.: 4111

34,99 / kg

Kracher Affineur 55% F.i.T.
Herkunft: Österreich
VKEH: Stück 1,25 kg
Art.-Nr.: 9305

6,99 /Glas

Chutneys & Marmeladen
verschiedene Sorten
Herkunft: Nascherei
VKEH: Glas 195 g

19,99 / kg

Glocknertaler Heumilch-Bergkäse 45% F.i.T.
Herkunft: Österreich
VKEH: Stück ca. 800 g
Art.-Nr.: 4587

13,99 / kg

Bergkäse würzig 45% F.i.T.
Herkunft: Österreich
VKEH: Stück ca. 1,5 kg
Art.-Nr.: 4582

Symbolbild
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Art.-Nr.: 11030 Apfel-Calvados
Art.-Nr.: 11031 Feige-Zweigelt
Art.-Nr.: 11032 Mango-Chili
Art.-Nr.: 11033 Marille-Trüffel
Art.-Nr.: 11034 Rote Spitzpaprika
Art.-Nr.: 11035 Rote Zwiebel

Käsesortimente aus Österreich

18,99 / kg

Bio Weichkäse-Sortiment 7 Sorten
Herkunft: Mattigtaler
VKEH: Karton ca. 2 kg
Art.-Nr.: 89589

20,99 / kg

Senner-Heumilchkäse-Sortiment
8 Sorten
Herkunft: Bregenzerwald
VKEH: Karton 5,2 kg
Art.-Nr.: 4571

20,99 / kg

Käsesortiment Affineur 17 Sorten
Herkunft: Schärdinger
VKEH: Karton ca. 6 kg
Art.-Nr.: 9282

21,49 / kg

Bio Hofkäse-Sortiment 5 Sorten
Herkunft: Mattigtaler
VKEH: Karton ca. 6,5 kg
Art.-Nr.: 58519

25,99 / kg

Bio Schafkäse-Sortiment 5 Sorten
Herkunft: Mattigtaler
VKEH: Karton ca. 2 kg
Art.-Nr.: 89591

24,99 / kg

Ziegenkäse-Sortiment 8 Sorten
Herkunft: Bregenzerwald
VKEH: Karton ca. 2,4 kg
Art.-Nr.: 8914
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Käse aus Frankreich

32,99 / kg

Comte Prestige AOP 24 Monate gereift
Herkunft: Frankreich
VKEH: Stück ca. 4,5 kg
Art.-Nr.: 8557

15,49 / kg

Fourme d‘Ambert AOP 50% F.i.T.
Herkunft: Frankreich
VKEH: Stück ca. 2 kg
Art.-Nr.: 88006

129,99 /Karton

Käsesortiment groß 12 Sorten
Herkunft: Frankreich
VKEH: Karton 4 kg
Art.-Nr.: 9019

28,99 / kg

Trüffelbrie Lait Cru 45% F.i.T.
Herkunft: Frankreich
VKEH: Stück ca. 3 kg
Art.-Nr.: 89582

9,99 /Stück

Pont L‘Eveque AOP
45% F.i.T.
Herkunft: Frankreich
VKEH: Stück 400 g
Art.-Nr.: 9152

17,99 / kg

Munster Marikel AOP
50% F.i.T.
Herkunft: Frankreich
VKEH: Stück ca. 900 g
Art.-Nr.: 1324

17,99 / kg

Brie de Meaux AOP
45% F.i.T.
Herkunft: Frankreich
VKEH: Stück ca. 3 kg
Art.-Nr.: 8206
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Käse aus Frankreich

13,99 /Stück

Livarot AOP 40% F.i.T.
Herkunft: Frankreich
VKEH: Stück 500 g
Art.-Nr.: 415

10,99 /Stück

Reblochon de Savoie AOP 45% F.i.T.
Herkunft: Frankreich
VKEH: Stück 450 g
Art.-Nr.: 99055

10,99 /Stück

Brillat Savarin 75% F.i.T.
Herkunft: Frankreich
VKEH: Stück 500 g
Art.-Nr.: 8302

12,49 /Stück

Epoisses AOP 50% F.i.T.
Herkunft: Frankreich
VKEH: Stück 250 g
Art.-Nr.: 8199

2,49 /Stück

Crottin Chavignol 45% F.i.T.
Herkunft: Frankreich
VKEH: Packung 12x60 g
Art.-Nr.: 8193

12,99 /Stück

Vacherin Petit AOP 50% F.i.T.
Herkunft: Frankreich
VKEH: Stück 500 g
Art.-Nr.: 8205
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Käse aus aller Welt

44,99 / kg

OG Goat 50% F.i.T.
Herkunft: Belgien/Van Tricht
VKEH: Stück ca. 3 kg
Art.-Nr.: 9046

36,99 / kg

OG Kristal 48% F.i.T.
Herkunft: Belgien/Van Tricht
VKEH: Stück ca. 3 kg
Art.-Nr.: 9043

16,99 / kg

Taleggio Mauri DOP 45% F.i.T.
Herkunft: Italien
VKEH: Stück ca. 2,2 kg
Art.-Nr.: 4125

13,99 / kg

Löffelgorgonzola Dolce DOP 48% F.i.T.
Herkunft: Italien
VKEH: Stück ca. 6 kg
Art.-Nr.: 947

ART NR. PRODUKT VKEH HERKUNFT PREIS

4114 Asiago Toniolo DOP 1/4 Laib 55% F.i.T. Stück ca. 3,5 kg Italien 13,49 /kg

9249 Cheddar rot 48% F.i.T. Stück 2,5 kg Irland 15,49 /kg

9206 Manchego Casa del Campo 50% F.i.T. Stück ca. 3 kg Spanien 28,99 /kg

89181 Parmesan Grana Pandano DOP
halbiert 32% F.i.T.

Stück ca. 18 kg Italien 16,99 /kg

6037 Pecorino Re Nero Piccolo 49% F.i.T. Stück ca. 1 kg Italien 26,99 /kg

4107 Pecorino al Tartufo 45% F.i.T. Stück 1,2 kg Italien 25,99 /kg
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Bio Butter der ButterBoyz

1,59 /Stück

Bio Butter-Kegel Röstzwiebel & 
Piment d‘Espelette 82% F.i.T.
Herkunft: Deutschland
VKEH: Tasse 30x20 g
Art.-Nr.: 8912

1,59 /Stück

Bio Braune Butter-
Kegel 82% F.i.T.
Herkunft: Deutschland
VKEH: Tasse 30x20 g
Art.-Nr.: 8911

1,69 /Stück

Bio Butter-Kegel 
Steinpilz 82% F.i.T.
Herkunft: Deutschland
VKEH: Tasse 30x20 g
Art.-Nr.: 8926

1,29 /Stück

Bio Butter-Kegel
gesalzen 82% F.i.T.
Herkunft: Deutschland
VKEH: Tasse 30x20 g
Art.-Nr.: 8895

1,29 /Stück

Bio Butter-Kegel 
Fichte 82% F.i.T.
Herkunft: Deutschland
VKEH: Tasse 30x20 g
Art.-Nr.: 8909

1,29 /Stück

Bio Butter-Kegel 
Rote Bete 82% F.i.T.
Herkunft: Deutschland
VKEH: Tasse 30x20 g
Art.-Nr.: 8904
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32,29 /Karton

Schokodekor
Weihnachtsmann-Mütze
Herkunft: Dobla
VKEH: Karton 218 Stück
Art.-Nr.: 15049

13,29 /Karton

Schokodekor Tannenzapfen
Herkunft: Dobla
VKEH: Karton 18 Stück
Art.-Nr.: 15018

15,49 /Karton

Schokodekor Ball white
Herkunft: Dobla
VKEH: Karton 40 Stück
Art.-Nr.: 97086

25,49 /Karton

Schokodekor Sterne
bronze 3 Größen
Herkunft: Dobla
VKEH: Karton 132 Stück
Art.-Nr.: 15047

16,29 /Karton

Schokodekor Haselnuss
Herkunft: Dobla
VKEH: Karton 54 Stück
Art.-Nr.: 15051

10,79 /Karton

Schokodekor Kakaobohne
Herkunft: Dobla
VKEH: Karton 20 Stück
Art.-Nr.: 15050

25,49 /Karton

Schokodekor Zimtstange
Herkunft: Dobla
VKEH: Karton 45 Stück
Art.-Nr.: 15029

21,69 /Karton

Schokodekor Mr. Frosty
Herkunft: Dobla
VKEH: Karton 80 Stück
Art.-Nr.: 15048

28,99 /Karton

Schokodekor Eiskristall
Herkunft: Dobla
VKEH: Karton 88 Stück
Art.-Nr.: 15030

Dobla Schokoladendekor
nur solange der Vorrat reicht

28

Dobla Schokoladendekor

19,99 /Karton

Schokodekor Rose weiß velvet
Herkunft: Dobla
VKEH: Karton 15 Stück
Art.-Nr.: 15044

28,49 /Karton

Schokodekor Blatt white 3D
Herkunft: Dobla
VKEH: Karton 96 Stück
Art.-Nr.: 15020

85,29 /Karton

Schokodekor Träne dark/white
Herkunft: Dobla
VKEH: Karton 36 Stück
Art.-Nr.: 15000

31,79 /Karton

Schokodekor Diabolo
Dreieck dark/white
Herkunft: Dobla
VKEH: Karton ca. 290 Stück
Art.-Nr.: 73230

56,99 /Karton

Schokodekor Signature Rose
Herkunft: Dobla
VKEH: Karton 11 Stück
Art.-Nr.: 15042

19,99 /Karton

Schokodekor Rose rot
Herkunft: Dobla
VKEH: Karton 15 Stück
Art.-Nr.: 15043
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Dobla Schokoladendekor

24,99 /Karton

Dekosortiment-Box 4 Sorten
Herkunft: Dobla
VKEH: Karton ca. 100 Stück
Art.-Nr.: 61515

ART NR. PRODUKT VKEH HERKUNFT PREIS

15021 Schokodekor Ahornblatt Karton 90 Stück Dobla 25,69 /Karton

72203 Schokodekor Domino Quadrat dark/white Karton ca. 525 Stück Dobla 48,99 /Karton

15019 Schokodekor Eichel bronze Karton 40 Stück Dobla 15,39 /Karton

15023 Schokodekor Elegance dark Karton ca. 160 Stück Dobla 28,99 /Karton

97050 Schokodekor Feder Artisanal Karton 126 Stück Dobla 28,99 /Karton

15024 Schokodekor Sternanis Karton 54 Stück Dobla 26,79 /Karton

97065 Schokodekor Sweet Heart Karton 64 Stück Dobla 22,79 /Karton

15006 Schokodekor Träne fein dark Karton 36 Stück Dobla 66,99 /Karton

92110 Schokodekor Turitella Karton ca. 117 Stück Dobla 29,99 /Karton

15025 Schokodekor Vanilleschote Karton 48 Stück Dobla 22,99 /Karton

71173 Schokodekor Zigarillo dark/white stripes Karton ca. 200 Stück Dobla 42,99 /Karton

73175 Schokodekor Zigarillo retro Karton ca. 200 Stück Dobla 46,99 /Karton

Top-Angebot

Scan mich für 
alle Bilder der Dekore
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Pralinen-Sortimente & Hohlkugeln

77,99 /Karton

Pralinenlollis 9 cm
Herkunft: Patisserie Walter
VKEH: Karton 4x16 Stück/832 g
Art.-Nr.: 1790

53,99 / kg

Nougat-Krokant-
Mischung o. Alkohol
Herkunft: DreiMeister
VKEH: Karton ca. 140 Stück/1,8 kg
Art.-Nr.: 1682

49,99 / kg

Pralinen-Mischung
Herbst-Winter m. Alkohol
Herkunft: DreiMeister
VKEH: Karton ca. 140 Stück/1,8 kg
Art.-Nr.: 1688

49,99 / kg

Pralinen-Trüffel-
Mischung o. Alkohol
Herkunft: DreiMeister
VKEH: Karton ca. 147 Stück/1,8 kg
Art.-Nr.: 1683

ART NR. PRODUKT VKEH HERKUNFT PREIS

1702 Pralinen-Trüffel-Mischung o. Alkohol Karton 132 Stück/1,8 kg DreiMeister 49,99 /kg

1685 Pralinen-Mischung m. Alkohol Karton ca. 147 Stück/1,8 kg DreiMeister 49,99 /kg

5417 Pralinen-Hohlkugeln weiß 26 mm Karton 557 Stück Läderach 45,99 /Karton

5416 Pralinen-Hohlkugeln Milch 26 mm Karton 557 Stück Läderach 45,99 /Karton

5419 Pralinen-Hohlkugeln dunkel 26 mm Karton 557 Stück Läderach 45,99 /Karton

Scan mich für Infos zu den 
Pralinen-Mischungen
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https://www.rs-gourmets.at/shop?query=%2a&filter=Herkunft%3ADobla
https://www.rs-gourmets.at/shop?query=%2a&filter=KategoriePfad%3APatisserie%2FPralinen+%26+Fruite


Göttinger Desserts

2,99 /Stück

Apfeltarte
Herkunft: Göttinger
VKEH: Karton 18x110 ml/80 g
Art.-Nr.: 307267

3,09 /Stück

Mozartkugel deluxe
Herkunft: Göttinger
VKEH: Karton 12x110 ml/60 g
Art.-Nr.: 307495

2,99 /Stück

Kugel von der Tonkabohne
im Himbeermantel 4 cm
Herkunft: Göttinger
VKEH: Karton 35x28 g
Art.-Nr.: 307632

2,99 /Stück

Cremiges vom Apfel 4 cm
Herkunft: Göttinger
VKEH: Karton 35x30 g
Art.-Nr.: 307624

ART NR. PRODUKT VKEH HERKUNFT PREIS

307539 Bratapfelmousse im Dressierbeutel Karton 3x1000 ml Göttinger 41,99 /Karton

307222 Nachfüller Maronimousse
m. Portweinbirne

Karton 20x100ml/75 g Göttinger 2,59 /Stück

307640 Nachfüller Lebkuchenmousse
m. Rumtopfgelee

Karton 30x70 ml/45 g Göttinger 1,79 /Stück

307327 Nachfüller Spekulatius-Tiramisu Karton 20x100 ml/75 g Göttinger 2,59 /Stück

307240 Schokotürmchen m. Himbeermark Karton 20x115 ml/70 g Göttinger 2,99 /Stück
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Göttinger Desserts

3,59 /Glas

Maronimousse m. Portweinbirne
Herkunft: Göttinger
VKEH: Karton 12x100 ml/70 g
Art.-Nr.: 307211

2,59 /Stück

Lebkuchensoufflé
Herkunft: Göttinger
VKEH: Karton 20x70 g
Art.-Nr.: 307270

3,59 /Glas

Spekulatius-Tiramisu m. Orangengelee
Herkunft: Göttinger
VKEH: Karton 12x100 ml/70 g
Art.-Nr.: 307280

10,99 /Stück

Lebkuchenparfait
Herkunft: Göttinger
VKEH: Karton 6x450 ml/280 g
Art.-Nr.: 307209

66,99 /Karton

Dessertselektion gluten-/ laktosefrei
Herkunft: Göttinger
VKEH: Karton 21 Stück
Art.-Nr.: 307513

41,99 /Karton

Dessertselektion vegan
Herkunft: Göttinger
VKEH: Karton 12 Stück
Art.-Nr.: 307512

nur solange der Vorrat reicht nur solange der Vorrat reicht

nur solange der Vorrat reicht nur solange der Vorrat reicht

33



Eiswerk Eis & Sorbet

18,99 /Wanne

Bio Nougateis
Herkunft: Eiswerk
VKEH: Wanne 2500 ml
Art.-Nr.: 307458

18,99 /Wanne

Bio Zimteis
Herkunft: Eiswerk
VKEH: Wanne 2500 ml
Art.-Nr.: 307534

16,99 /Wanne

Bio Zwetschkenröster-Sorbet
Herkunft: Eiswerk
VKEH: Wanne 2500 ml
Art.-Nr.: 307557

19,99 /Wanne

Bio Bratapfelsorbet
Herkunft: Eiswerk
VKEH: Wanne 2500 ml
Art.-Nr.: 307683

ART NR. PRODUKT VKEH HERKUNFT PREIS

307511 Bio Kürbiskern-Pistazien-Eis Wanne 2500 ml Eiswerk 18,99 /Wanne

307510 Bio Mohneis Wanne 2500 ml Eiswerk 19,99 /Wanne

307460 Bio Schokoladeneis weiß m. Tonkabohne Wanne 2500 ml Eiswerk 18,99 /Wanne

307462 Bio Vanilleeis Wanne 2500 ml Eiswerk 18,99 /Wanne

307439 Brombeer-Lavendel-Sorbet für Pacojet Becher 700 ml Eiswerk 9,49 /Becher

307529 Prosecco-Rosen-Sorbet für Pacojet Becher 700 ml Eiswerk 9,49 /Becher
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Trüffel- & Pilzprodukte

59,99 /Dose

Morcheln getrocknet 2/4 cm
Herkunft: saisonal abhängig
VKEH: Dose 100 g
Art.-Nr.: 1490

Tagespreis*
Herbsttrüffel schwarz
tuber uncinatum
Herkunft: Italien
VKEH: Gramm
Art.-Nr.: 2239

Tagespreis*
Wintertrüffel Perigord
tuber melanosporum 20 g+
Herkunft: Italien
VKEH: Gramm
Art.-Nr.: 322

Tagespreis*
Trüffel weiß extra
tuber magnatum pico 20/40 g
Herkunft: Italien
VKEH: Gramm
Art.-Nr.: 8448

ART NR. PRODUKT VKEH HERKUNFT PREIS

5526 Trüffelbutter m. weißem Trüffel Glas 250 g Italien 18,99 /Glas

20100 Trüffelcreme schwarz Glas 250 g Italien 15,99 /Glas

86175 Trüffeljus vom Wintertrüffel Dose 200 g Italien 26,99 /Dose

812 Trüffelöl weiß Flasche 250 ml Italien 19,99 /Flasche

5319 Mu-Err-Pilze getrocknet Dose 350 g China 12,99 /Dose

5316 Shiitake-Pilze getrocknet geschnitten Dose 200 g China 9,99 /Dose

5327 Steinpilzscheiben getrocknet Dose 250 g Rumänien/China 27,99 /Dose

* die aktuellen Preise finden Sie in unserem Webshop
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Champagne Nicolas Feuillatte

ART NR. PRODUKT VKEH PREIS

4862 Champagne Réserve Exclusive Brut Karton 12x375 ml 17,80 /Flasche

4863 Champagne Réserve Exclusive Brut Karton 6x750 ml 28,50 /Flasche

4867 Champagne Réserve Exclusive Brut Magnum Flasche 1,5 l 62,80 /Flasche

4882 Champagne Réserve Exclusive Brut Jeroboam Flasche 3 l 219,00 /Flasche

4883 Champagne Réserve Exclusive Brut Methusalem Flasche 6 l 429,00 /Flasche

4864 Champagne Réserve Exclusive Rosé Karton 12x375 ml 19,30 /Flasche

4865 Champagne Réserve Exclusive Rosé Karton 6x750 ml 31,90 /Flasche

4866 Champagne Réserve Exclusive Rosé Magnum Flasche 1,5 l 68,90 /Flasche

4884 Champagne Réserve Exclusive Demi-Sec Karton 6x750 ml 29,50 /Flasche

4958 Champagne Réserve Exclusive Premier Cru Extra Brut Karton 6x750 ml 38,30 /Flasche

4874 Bio Champagne Collection Organic Extra Brut Karton 6x750 ml 38,30 /Flasche

4869 Champagne Blanc de Blancs Millésime 2018 Karton 6x750 ml 38,30 /Flasche

4879 Champagne Grand Cru Blanc de Noirs Millésime 2012 Karton 6x750 ml 46,90 /Flasche

4871 Champagne Palmes d‘Or Brut Vintage 2008 Karton 3x750 ml 99,00 /Flasche

4880 Champagne Palmes d‘Or Brut Vintage 1998 Magnum Flasche 1,5 l 275,00 /Flasche

4884 Champagne Palmes d‘Or Rosé Intense Vintage 2008 Karton 3x750 ml 109,00 /Flasche
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Champagne Abelé 1757

ART NR. PRODUKT VKEH PREIS

4887 Champagne Brut Karton 6x750 ml 34,90 /Flasche

4890 Champagne Rosé Karton 6x750 ml 43,50 /Flasche

4916 Champagne Blanc de Blancs Karton 6x750 ml 47,90 /Flasche

4891 Champagne Brut Millésime 2014 Karton 6x750 ml 54,90 /Flasche

4885 Champagne Sourire de Reims Brut 2009 Karton 3x750 ml 115,00 /Flasche

4918 Champagne Sourire de Reims Brut 2009 Magnum Flasche 1,5 l 265,00 /Flasche

4922 Champagne Sourire de Reims Rosé 2008 Karton 3x750 ml 132,00 /Flasche

4923 Champagne Sourire de Reims Rosé 2008 Magnum Flasche 1,5 l 300,00 /Flasche
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Platz für meine Notizen:

39



R&S GOURMETS GmbH
Gourmetstrasse 1–3 / 5071 Wals-Siezenheim / T: +43-662 66 9 11-0
willkommen@rs-gourmets.at / www.rs-gourmets.at

Angebot gilt mit unseren Geschäftsbedingungen solange der Vorrat reicht. Preise verstehen sich in Euro (exkl. MwSt.). 

Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Bio-Produkte unterliegen der Kontrollstelle durch SLK, AT BIO 501. 

Abgebildete Produktfotos sind Symbolbilder.


